

# Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

## Câmara Municipal de Uauá

quarta-feira, 1 de julho de 2015

Ano II - Edição nº 00055 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

## Câmara Municipal de Uauá

# **SUMÁRIO**

• Portaria n.º 008, de 30 de Junho de 2015

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

### Câmara Municipal de Uauá

Portaria



### ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ GABINETE DA PRESIDÊNCIA

Portaria n.º 008, de 30 de Junho de 2015

"Exonera o Assessor de Comunicação, e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Uauá, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, especialmente as que lhe conferem a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Casa e a Lei n.º 337, de 03 de julho de 2007 e posteriores alterações:

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Fica exonerado o sr. **David da Mota Rodrigues** do cargo comissionado, na função de Assessor de Comunicação da Câmara Municipal de Uauá (simbologia D/CPC-07);

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria n.º 007/2015.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Uauá,

30 de Junho de 2015.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá – Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163/1121 – E-mail: <a href="mailto:cmuaua@hotmail.com">cmuaua@hotmail.com</a> CNPJ – 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br